

Вслед за заявлением чеченского лидера Рамзана Кадырова, в котором тот просил парламент Чечни больше не называть его президентом, а придумать какое-нибудь другое название должности, о своем желании впредь не называться «президентом» заявил и глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

При этом пресс-секретарь Калой Ахильгов уверяет журналистов, что именно Юнус-Бек Евкуров первый озвучил мысль о том, что в стране должен быть один президент — президент России:

- Юнус-Бек Евкуров еще год назад в одном из своих интервью говорил о том, что президент в стране должен быть один, а все остальные - руководители и главы регионов, - рассказал Калой Ахильгов. - Тем более что переименование должности не предполагает никаких изменений в полномочиях.